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Передплата
Ш «РУСЛАМ А« кияосиц.1

в Азстрмі:
«ж чїлгіа ріь. . 38 іир.
V а.ч рсх^ .. . 10 в«ф
• ' чверть ••«.ку 5 КОр
т. м и х и  . . Г7О м р .

Зи грапі.цею:
цілая рік . 16 рублів

або 36 фрааків 
а  вів реву . 8 рублів

або 18 фрааків
Поодввоке ввело по 10 сот.

11 і т іл'йрйі

• Нарвеш от овп і душу иа вврвев: а ие ноаьмеш мплости і віри ие воаьмеш, 
бо русая ми серце і віра рутка.< — З Р у е л а в о в п х  псальмів М. ІПашкевава.

Вмхадмть у Льввві що дна 
крім неділь і русках еьвят
О О‘І, год. пополудня.

Рвдакцмл, адмінїстрация і 
експедвция >Руслана< під 
ч. 1. ял. Двмбрввсквгв (Хвруи- 
щиии'і. Експедвция місцева 
в Аґенциї Соколовского а 
пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сялншв 
вапопередне застережене.— 
Реклямациі неопечатаиіа 

вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від стріч 
ке. а в «Надісланім» 40 е. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена но ЗО сот. 
від стрічки

ліциі скріплене конституцийної запоруки. 
Ся запорука мала усунути деякі недо- 
кладности в пояснюванні конституції 
і виразно означити, що в Угорщині мав 
бути прилюдним правом. Але в дїйсно
сти розходить ся тут о с е ,  щоби загоро
дити можливість повороту міністерства 
Феврварого і не допустити до того, щоби 
таке міністерство могло побирати безпо
середні податки і мита, принимало до
бровільно плачені податки, затягало по
зички і усувало неслухняних урядників. 
Угорский сонм побоюе сн, щоби знов я 
кийсь Фабриций з жовнірами не пороз
ганяв послів і не розвязав сойму. Сї 
конституцийні запоруки, яких тепер до- 
магають ся коалїцийні міністри, мали би 
почати ся зміною обсягу дїланя адмінї- 
страцийного трибуналу. Сей запоручений 
закон мав би головно ціль, забезпечити 
отверту дорогу комітатам в такій полїти 
чніп боротьбі до адмінїстранийного три
буналу і до сойму.

В дїйсности отже ся вимагана запо
рука конституцийна в лише дальшим об- 
меженвм прав і власти Корони. Засадни- 
чо се річ бажана, щоби парламентарна 
система не була лише тїнию і звичай
ною пустою формою. В усіх конститу- 
цийних державах змагали великі рефор
ми політичні до того, щоби для парля 
ментарної системи забезпечити певну за
поруку. Одначе зм ітане мадярскої коа
ліц ії в Угорщині прямує зовсім до чо
гось иншого. В умові з цьвітня 1906 
між Короною а мадярскою коалїцивю 
признано теперішний стан в Угорщині 
переходовим, тимчасом, поки не війде в 
житє сойм на основі загального вибор
чої о права. Обіцяний коалїцивю начерк 
виборчої реформи доси не зроблений і 
тому Корона мав поважні сумніви та не 
хоче згодити ся на зу.іну условій розвму, 
позаяк така зміна випала би неперечно 
в некористь Корони. Корона і так була 
приневолена відрочити помножене кон
тингенту новобранців, потрібне з огляду 
на політичні відносини в сусїдних дер
жавах. Корона зробила отже сю уступку 
на домаганв коаліції, котра все домагав 
ся лише уступок, але своїх зобовязань 
не додержує. Від Корони вимагав отже 
коалїция, щоби їй дано в руки оружв, 
котре коалїция -може відтак обернути 
проти Корони а то сего домагав ся ко
алїция, поки ще не перевела виборчу 
і війскову реформу.

Легко отже зрозуміти, длячого Ко
рона мав поважні сумніви що до вдово- 
леня сему домаганю мадярскої коаліції. 
Корона не могла заспокоїти ся навіть 
таким запевнюванвм, що всі постанови в

)Іи«|и тшті м з оиеиа прав 
Кореня.

(X) 3 того часу, як сторонництво 
независимцїв дійшло до впливового зна- 
чіня в Угорщині, а особливо з тої хви
лі. коли після упадку міністерства Фе- 
ерварого взяли державну керму в свої 
руки, бачимо поквапні змаганя незави
симцїв, щоби обмежити права Корони і 
довести до того, як було в давній Поль
щі, званій речию посполитою з безвла
дним королем на чолі. Незавмсимцї на
пирають на Корону, щоби вивднати такі 
уступки для ународовленя угорского вій- 
ска, що оно стало би в дїйсности чисто 
мадярским, коли тимчасом переважну 
часть для угорского війска достарчають 
немадярскі народности. Корона опирав 
ся сему домаганю і вимагав, щоби те
перішнє коаліційне міністерство, в ко
трім верховодять Кошутівцї, нредложило 
виборчу реформу в напрямі загального 
права виборчого. Одначе хоч уже півто
ра року минає з того часу, як міністер
ство зобовязало ся до сего перед Коро
ною, нема виглядів, щоби предлога про 
виборчу реформу станула на дневчій чер
зі в угорскім соймі.

Зате з великою сквапливостю захо
дять угорскі міністри, щоби в соймі вне
сти закон ними вироблений, котрий би 
давав запоруки ненарушимости угор- 
скої конституції. Підчас недавного по
буту в Ішлю мінїстер-президент Векерлє 
предложив монареї начерк сего закона з 
домаганем, щоби монарх позволив вне
сти сей начерк в угорскім соймі до у- 
хваленя. Одначе монарх не згодив ся 
на се, позаяк мав поважні сумніви що 
до деяких постанов сего начерку з ста
новища Корони. Мінїстер внутр. справ 
ґр. Андраші привязув вельми велику ва
гу до сеї згоди монарха, званої в полі
тичнім вислові вступною санкцивю. Не 
оден уже раз був ґр. Андраші в сій 
справі на послуханю у монарха в Буда
пешті, де обговорювано сей начерк закона, 
але рішене відрочено за спільною зго
дою. Тимчасом наближав ся речинець 
скликана угорского сойму, а угорске мі
ністерство бажало би конечно дійти до 
вияснена сеї справи. Тимто мінїстер-пре
зидент Векерле, бувши останними днями 
в Ішлю, бажав знов вивднати на се зго
ду монарха.

В умові з цьвітня 1906 р., на осно
ві котрої покликано до державної керми 
коалїцийие міністерство, приречено коа-

начерку закона про конституційні запо
руки що до обсягу дїланя адмінїстра- 
цийного трибуналу є і так уже прилю
дним правом в Угорщині а тепер розхо
дить ся лише о повну ясність в тій 
справі. Сей опір Корони доводив до ви
буху нересиленн мінїстерского в .Угор
щині задля конституцийної запоруки. З 
нагоди останнього побуту Векерлього 
в Ішлю звіщають, що ему повело ся сим 
разом розвіяти сумніви Корони і виє- 
днати згоду на внесене згаданого зако
на в соймі в осінній сесії. Успіх сей 
коалїцийного міністерства був би новою 
грозою для цїлости і становища монар
хії і довів би до поіної верховлади У- 
горщини.

Савани краевях фінансів.
З нагоди анкети представників всіх 

краевих вид’лів, яка має відбути ся у Ві
дні! з кінцем вересня, в цїли обговорепя 
і норозуміня з правительством що до са
нації краевих фінансів, доносять з Ві
дня, що правительство, задля улекшеня 
і упрощеня завданя анкети, розіслало до 
всіх краевих виділів квестионарі з цілим 
рядом питань, на які сї виділи мають 
відповісти, а заразом всякі потрібні ви
кази і статистичні дати. •

Конкретних нропозиций правитель
ство втне не вчинило, однак можна вно
сити з голосів півурядової праси, що 
точка тяжести проектованої иравитель- 
ством санацийної акції буде лежати не 
у відступленю краям деяких державних 
податків, як сего домагають ся деякі кру
ги, але радше в тім, що краєві фонди 
будуть одержувати зі скарбу держави що
річну якусь постійну дотацию. Бути мо
же, що на се узискае ся через підвис- 
шенв податку від горівки о ЗО корон на 
гектолітрі, однак децизиї в сім зглядї 
вще не принято і ціла справа обертає ся 
вще в сфері проектів, а дуже є можли
вим, що вислїд тої при кінци вересня 
маючої ся з'їхати анкети представників 
краевих виділів буде такий, що винайде 
ся якась зовсім нова дорога виходу.

Пропозиций дотично санації краевих 
фінансів б взагалі може аж за богато. 
Межи иншим н. пр. пропонують призна
ти краям право побору окремих краевих 
стемплевих оплат від подань і чинностий 
правних, або також права краевого побо
ру спадкового або иніиих самостійних 
краевих податків і оплат. Здійснене сего 
рода проектів виходячих від ріжних кра
евих фіскалїстів, було би для населеня
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далеко більше утяжливим, чим вентильо
ваний правительством проект підвисшеня 
податку від готівки, щоби прийти краям 
в поміч материяльною підмогою.

На всякий спосіб не підлягає най
меншому сумнівова, що в сій, або в ин- 
іпій формі, краї одержать від держави 
фінансову поміч, а виявляє ся се між 
иншими також і звідси, що перед кіль
кома місяцями міністерство фінансів ви
платило коаєвим виділам Стириї і Карин- 
тиї деякі кроти, застерігаючи при тім, що 
се є задатки, які потрутять ся з евенту
альних державних дотаций для країв.

Незмірно важною є квестин, після 
якого ключа буде розділена межи краї 
евентуальна ричалтова дотация, яка має 
признати ся краям від держави. Отже 
правительство мабуть пропонує, щоби сей 
ключ скомбіновано після числа населеня 
даного краю і процентової височини ьра- 
євих додатків до державних податків. Се 
гадка дуже розумна, бо в такім разі бі
дні краї, змушені до побираня високих 
додатків, одержать більше, чим богаті 
краї, в яких стопа краєвих додатків є 
низька.

З зїзду цїсарів
Зі Свінемінде доносять, що цар мав 

дуже бурливу дорогу. День перед стрі
чею попали були єго кораблі в такий 
вихор, що ледви видобули ся з него. 0- 
дин міновий кружляк зажадав був навіть 
помочи, бо вся єго залога дістала була 
морскої хороби. Ще вечером в пятницю 
кидало >Штандартом< так дуже, що під
час обіду царя спала зі стола вся посу- 
да. Ті, що мали нагоду видїти царя Ни- 
колая II. зблизька, розповідають, що бу
ря не мори, видко, так єму зашкодила, 
що він виглядав білий як стіна. Зараз, 
скоро лиш оба монархи привитали ся, 
зайшли до каюти і там відбула ся їх 
перша розмова. Ніхто з дружини обох 
монархів не був при ній. Зато конферу- 
вали з собою підчас розмови монархів 
кн. Більов і Ізвольский а дальші конфе- 
ренциї відбули ся вчера і мають ще ни
ні відбувати ся.

Царский яхт був стережений дуже 
строго, так що крім офіцияльних осіб 
допущено на корабель лиш тих, котрі 
свою гостину зголосили ще в Петербур
зі. Всякої иншої лєґітимациї не прийма
но. Характеристичним також для росий- 
ских відносин є факт, що царский яхт 
»Штандарт« не набрав достаточного про
віанту. Росийский консуль одержав нагло 
в суботу по полудни приказ, щоби ви- 
старав ся на неділю о 300 кільоґрамік 
мяса, 600 кільоґрамів муки і т. п. При
каз той було трудно виконати, бо до 
Свінемінде, де й без того було дуже бо- 
гато купелевих гостин, зїхало ся множе- 
сгво людий і нема достаточних запасів, 
а до того й неділя. Пекарі мусїли вчера 
печи, бо в противнім случаю було би на 
царскім яхті забракло хліба. За те певно 
не забракло шампана, ну, і... »ачіщен- 
ної«.

Вчера рано о год. 9. відбуло ся на 
помості царского яхту >Штандарт« ро
динне снїданє, в якім цісар Вільгельм

взяв уділ в мундурі росийского ад\іірала. 
Цісаря супроводив єдино прибічник адю- 
тант. Взагалі цїхою сего зїзду були фа- 
мілїйні принятя і довгі розмови обох мо
нархів на самотині. Підчас пращаня на 
цїсарскім яхті виповів цар Микола тоаст 
в честь цісаря Вільгельма, підносячи 
сердечні звязи приязни і покрівности, які 
лучать оба народи і обох монархів, при 
чім словами повними подиву висказав 
похвалу для нїмецкої фльоти.

Цісар Вільгельм відповів тоастом на 
честь царя, дякуючи за підчеркненє від
носин приязни, а окремо за похвалу нї
мецкої фльоти.

Вшасиме Поляків в Иозпшмі.
Проект викласнюваня недогідних нї- 

мецкій кольонїзацийній комісиї польских 
посїлостий, який викликав таким переполох 
і обурене серед польскої суспільності], але 
і серед нїмецкої стрітив ся з рішучими 
противниками, в правительственних і га- 
катистичних кругах не сходить з дневного 
порядку.

Ось що в тім зглядї пише завзятий 
антипольский орґан Ровепег : Запев- 
нюемо, що боязливі уми по нїмецкій сто
роні не потребують попадати в розпуку, 
а польскі круги не мають причини до 
радости. Так само ультрамонтаньскі ге
рої духа в роді Кбіп. Уоікв можуть 
перестати бавити ся *сумною гумористи
кою зморшавілого пруского правитель- 
ства, яке в польскій квестиї не вміє да
ти собі ради». Надійде вчаснїйше, чим 
дехто думає, день, коли розвіють ся всі 
сумніви о тім, чого хоче правительство 
Розумів ся, шо квестия, в якій формі на
лежить запобігати напорони польонїзму 
і соромному переходженю нїмецкої вла- 
сности в польскі руки, має свої трудно- 
сти і вимагає як найдокладнїйших студиїв 
та передвступних праць, які однак тепер 
можна уважати вже в головній части за 
покінчені. Відповідні інстанциї є вповні 
сьвідомі своїх обовязків супротив держа
ви і Німеччини. Про се нема сумніву 
в добре поінформованих кругах. Пруске 
правительство доконає в кождім разі »ці
лого діла» в сім проекті закона, який 
відповідає зовсім духови східно гранич
ного проекту кн. Більова».

На горячім полудни.
На північно-західнім кінци Африки 

і на полуднево-західнім побережю Азиї 
роздав ся голос боєвої сурми. В Марокку 
племена кабилїв проголошують »сьвяту 
війну» против Европейцїв, в Персиї слу- 
чив ся нахід турецких війск на терито- 

|рию і занятє перского війскового табора.
З Танґеру, столиці Марокка доносять 

телеграфічно, що надходять непокоячі 
вісти з Мазаґан, де чужосторонцї є за- 
грожені товпою туболцїв, заохочених по
діями в Каса Блянка до убийства і ра- 
бунку. Торговельний пароход одержав 
порученє, щоби на всякий случай був 
приготовлений на принятє на поміст нї- 
мецких підданих. Француский посол до-

магає ся висланя воєнних кораблів до 
Мазаґан. Також з Раґат доносять, що 
ситуация є напруженою. Францускі під
дані жадають висланя кружляка, бо не 
чують ся безпечними в місті.

Аґенция Стефанїого доносить з Ри
му, що італїйске правительство зажадало 
від марокканьского султана доситьучине- 
ня і відшкодованя з причини убийства 
італїйских робітників в Каса Блянка. Іта
лїйске правительство приступило до ору- 
жної домонстрациї, яку зарядила Фран- 
цин; з Мадриту, як доносять знідтам, від- 
плило кілька кораблів до Каса Блянка. 
Також оден анґлїйский кружляк вирушив 
з Ґібральтару до Каса Блянка, хотяй ан- 
ґлїйске правительство взагалі заявило, 
що уважає міри, підириняті Франциєю, 
достаточними для присмиреня умів марок- 
каньских ворохобників і тому залишить 
демонстрацию зі своєї сторони.

Вислані до Каса Блянка францускі 
війска, під проводом Генерала Друде, 
складають ся з двох баталїонік стрільців 
і одного баталїону »дивізиі чужих» ра
зом 2.400 людий піхоти з кількома гар
матами і 3.000 кінноти. Сі війска стоять 
вже на місци своєї дїяльности. З того 
приводу доносять з Танґеру, що вправдї 
в околиці Каса Блянка панує заворуше
не, однак вість про виладуванє францус
кого та іспаньского війска в такім скорім 
часі зробила велике вражінє.

Корабель »Анатолї«— доносить аґен
ция Гаваса з Танґеру — який приїхав 
тут з Каса Блянка зі збіглими Европей- 
цями і Жидами, приніс вістку, що вна
слідок грізної постави доокресних пле
мен, не можна було висадити на сушу 
француского консула. Супротив сего кон
суль кидав розказ кружлякам >Ґалїлей« 
»Ді Шайля», щоби прочистили доступ до 
консулату. Наступило бомбардоване, яке 
віднесло цілковитий успіх, а відтак вій- 
ско, висаджене кружляками, обсадило мі
сто. Як з того видко, погрози маврів, що 
на случай висаджена війска уладять за
гальну різню Европейцїв, та знищать їх 
майно з нащадком, розвіяли ся разом з 
димом корабельних гармат, а їх відвага 
втїкла в пяти перед блиском новочасних 
карабінів.

Здає ся, що і друга >воєнна» аван- 
тура в Персиї закінчить ся так само ско
ро, коли промовить той непохибний ар
гумент сучасної воєнної техніки. Ого з 
Тегерану доносять, невияснену поки що 
вістку, про урядове донесене, що турецке 
війско з артилєриєю вступило на перску 
територию коло Урмії і знищило сю мі
сцевість. Убило 18 мужчин і 60 жінок 
та дїтий, а відтак забрало перский табор, 
в котрім була дуже мала залога. Подібну 
депешу одержала з Тегерану і росийска 
аґенция телеграфічна, котра доносить: 
Війска турецкі в силі 6 000 вояк в з ар
тилєриєю переступили перску границю 
коло місцевости Саіудже і побило перске 
війско, котре мусїло втікати. Перске пра
вительство заявило, що не в силі ставити 
опір Туреччині, і звернуло ся до Росиї і 
Анґлїї о поміч.
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хреста заслуги одному старому учителевії на
родному, який по сорок-лїтнім учительованю 
в однім і тім самім селі переходить на еме
ритуру. Кр. рада шкільна зазначила в тім пи
сьмі совісне сповнюване ним обовязків і при
міряє єго поведене в родиннім житю. Цісар за
твердив то нредложенє наділена учителя 
срібним хрестом заслуги, а побіч на марґінесї 
дописав слівцем: „Срібний хрест заслуги на
лежить тому чесному чоловіковії позолотити 
600 коронами з моїх приватних фондів".

— Будучий наслїдник срестола, архікнязь 
Кароль Франц іїоеиф, старший син помершо- 
го архікнязя Оттона, а братанок архікнязя 
Франца Фердинанда, буде в день своїх імянин, 
с. е дня 17. с. м. признаний цісарем за повно- 
літного. Він родив ся 1887 р. Позаяк потомки 
архікн. Франца Фердинанда, ожененого з да-1 
внїйшою ґрафинею Хотек, не можуть мати 
права до корони, то наслїдником его буде 
мусів стати єго братанок. В суботу дня 17. с. 
м. буде молодий архікнязь на приватній ав- 
диєнциї у цісаря в цїсарскій віллі у Відни. Пі
сля традицийного звичаю вручить цісар упо- 
внолїтненому архікнязеви шаблю офіцирску, 
котра ріжнить ся тим нід звичайної, іцо на 
вістрю є виритий герб дому Габсбурґів, коро
на і моноґрам цісаря та дата проголошена по- 
внолїтн їсти. Архікнязь Кароль Франц Иосиф 
мешкає постійно в Празі; тепер одержить він 
власний двір на Градчинї.

— 146 мілїоніе гривни. Союзний трибунал в 
Америці засудив мільярдера Рукфелєра, пре
зидента Зіапбагсі Оіі С отрапу на 146мілїонів 
корон гривни (29,204.000 доларів), за пересту
плене статуту того стоваришеня. Таких пере- 
ступлень статута було 1.463, а за кожде ви
значив судия найвисшу каоу, се б 20.000 до
ларів. Рукфелєр відкликав ся до висілої ін
станції!. але на випадок затвердженя вироку, 
буде міг легко заплатити ту кару. 146 мілїо- 
нів корон, то вправдї висока квота, але не 
для йіапсіагсі Оіі Сотрапу. Рукефелєра нази
вають нафтовим королем. Єго підприємство 
заложено в 1899. р. з капіталом 500 міл. ко
рон. Рукфелєр став єго президентом, а его 
брат членом дирекцій'. Зараз на початок спіл
ка пожерла сотки нафтових підприємств Кож- 
дий нафтовий терен в Америці мусів перейти 
в руки спілки за всяку ціну. Так само рафі
нерні нафти переходили одна по другій на 
власність 81. О. С. Спілка купувала цілі мі
ста, єсли они стояли на нафтових теренах і 
спиняли підприємство в єго розвитку. Коли 
спілка загорнула весь нафтовий промисл в 
Америці, звернула свої операциї на Европу. 
Навіть Галичина не остояла ся перед наїздом

В р н ш  ВІПОШ ! п е р е п и т у .

Н о в и н к її
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: Єрмо- 

лая, Параск.; римо-кат.: Кирияка. — В п я т- 
н и ц ю : руско кат.: Панталеймона; римо-кат: 
Романа.

— Міжнародний зїзд для шкільної гігієни по
чав ся вчера в Льондонї під протекторатом 
короля Едварда. Президентом з'їзду вибрано 
Брілїона. На з'їзді заступлені: Австрия, Ні
меччина, Росия, Туреччина, Швайцария, Бель
гія, Болгария, Ромунїя, Норвегія, Голяндия, 
Шнеция, Португалія, Греция, Єгипет, Індиї, 
Мексик, Канада, Австралія, Нова Зеляндия, 
Аргентина, Ґватемаля, Перзия, полуднева А- 
фрика і Сіям. Межи віцепрезидентами є з 
Австриї отсї: амбасадор гр. Менсдорф, др. Гр. 
Клярі Альдрінґен, Гр. Куденгове, др. Райн- 
гольд, мінїстер просьвіти Мархет, радник Бур- 
ґенштайн, радник Гімер і инші. Праці зїзду 
поділено на 11 секций, на які зголошено по
верх 200 рефератів. Наради з'їзду потривають 
цілий туждень Вчера вечером відбув ся в 
честь учасників зїзду бенкет в домі маркізи 
Льондондеррі.

— Баба з воза — коням лекшз! На понеділ
ковім зіздї кацапів мужів довіря стрийского 
округа виборчого у Львові — як доносить 
«Ґалїчанїн» — ухвалено візвати о. Д івадяка 
до виступленя з руского клюбу парлямштар 
ного і до утворена з прочимз послами-москво- 
філами окремого . русского" (гиввівсЬ) клюбу. 
О. Давидяк сейчае оповістив заяву про висту
плене з «малорусского» клюбу.Зїзд ухвалив ще 
повне довірє о. Давидякови за дотеперішну 
єго діяльність в парляменті, а що до дальшо
го поведеня «росийского» клюбу передовсім 
що до контакту з україньским клюбом, лишив 
ему вільну руку. Таким чином руский клюб 
прочистив ся з кацапского хабазя, а може в 
слід за тим стане ся т і само з сбймовим ру- 
ским клюбом. Чейже ТІ люди, що у Відни бу
дуть ренегатами Москалями, не могуть у Льво
ві признавати ся до Русинів.

— З бюрових занять монарха. З найблиз- 
шого окруженя цісаря в Ішлю доносять про 
переймаючу подію з щоденного житя нашого 
монарха, яка доказує, як цісар совісно пере
глядає предложені єму письма. В останних 
днях між иншими предложеними монархови 
до підписана актами було внесене гал. крає- 
вої ради шкільної в справі надана срібного

Иатерілл до істо|іяі звоси Галчав 
з Букоинпямв.

Ч. 45.
Лист Осипа Барвінського до Із. Воробкевича.

Львіва. 31. Мая (12. Червня) 1867. 
(Дальше.)

Оть що мині припало на думку: чи не- 
добреба, було зібрати всі твої такт, печатані 
яка, и непечатані поезиі и около нового року 
піда, заголовком!,: «Трембіта» або «Флюяра» 
Да. Млаки — видати за. краснима, переднім!, 
СЛОВОМ!, ДО ТИХ!, поєзий; кошта сего яби 
узяв!, хоть одну часть на себе, другу и третю 
узялабт, громада — а можеба. ти зміга, взя
ти 4. часть. Єслиба. того було 10 аркушів!, 
друку, то коштувалобч, 150 11., отже на ко- 
ждого припалоба. меньше як'ь 40 11.

Обрадь ся за. собою; яка, би ти міг!, до 
нового року стілько грошей дати, то добре, 
єсли ні — (бо я дуже добре знаю, що тебе 
коштує такт, твоя, яка, твоєі любої жени се- 
ся курація чи троха) єсли ні, то я буду ся 
старати, щоб!, всі кошга ми між!, себе роз
ділили, — и будемо иечатати. Але поки що 
треба буде всі твоі твори зібрати, красно пе
реписати и упорядкувати, — треба отже, щоб!, 
Ти нама, звістив!. — Олексі або мині — де

ненаситного Американця, однак тут не так 
вже щастить ся тій спілці як в рідній Аме
риці. До величезного зросту біашіагсі Оіі 
С отрапу в Америці причинили ся єго власні 
зелїзницї і високі тарифи за перевіз чужої 
нафти. Сим чином спілка побила всі инші 
нафтові підприємства в Америці.

— Жертва званя. Практикуючий лікар Макс 
Розенбавм в Станиславові, який мав широку 
клїентелю межи дітьми, заразив ся онодї від 
якогось малого пациєнта дезинтериєю і по 
дводневій хоробі помер в 64. році житя.

— Опришки в поїзді'. Як доносять росийскі 
Газети, дня 29. липня с. р. виїхав з Київа до 
Волочиск пасажирский поїзд, в котрім їхав 
артельщик тростянецкої цукроварні Михайло 
Королев. У вагоні, де їхав Королев, помісти
лось кілька молодих людий, які довгий час 
пиячили. Коли поїзд проминув Боярку, два 
опришки крикнули: «Бомбости сюди! До две- 
рий!< Зараз же до ваґову увійшло шість лю
дий з револьверами в руках. Два опришки, 
які певне були ватажками шайки, кинули ся 
до Королева і почали стріляти до него з 
бровнїнґів. Обливаючись кровю, артельщик у- 
пав на підлогу, не вспівши витягнути свого 
револьвера. Саме в той час двері вагона від
чинили ся і до ваґону увійшла кондукторска 
бригада: двох молодших і один старший кон
дуктор. Они явили ся для котролї білетів 
і мус'їли бути сьвідками рабунку. Побачивши, 
що Королев уже не може відбивати ся, роз
бишаки нахили ся до него і швидко стали 
скидати з него пояс. Коли пояс був у них в 
руках, один розбишака крикнув: «готово», а 
инший розбишака, підійшовши до бремзи 
Вестингавзена, припинив поїзд. Розбишаки 
швидко визкочили з ваґона і кинули ся вті
кати в ліс. Як тілько поїзд прибув на стацию 
Фастов, раненого артельщика зараз перенесе- 
до зелїзничої ждальнї і покликано лікаря. Ви
яснило ся, що Королева ранено дйома куля
ми: одна застрягла в голові, а друга в гру
дях. Зараз телеграфічно дано знати до міста 
Василькова і звідтам вислано драґонів обшу
кати весь ліс до самої Боярки. Цілу ніч ї- 
здили драґони по лісі і задержали двох мо
лодих людий, але поки що не відомо, чи ма
ють они що спільне з рабунком. Показало 
ся, що у Королева ограблено 30.000 ру
блів.

— До відома хлїборобів-селян і сьвящеників.
Від року впровадив львівский магістрат дуже 
пожиточну інституцию т. є. бюро посередниц 
тва і продажи товару та мяса, на взірець по
дібних інституций за границею. Потреба такої 
інституциї була від давна необходима і майже

ти іх^ посилав^, до котрих часописии, де 
були печатані <— або як’ь маєш!, сама, у се
бе всі тоті, тс пришли. — Чи добре я думаю 
братіку дорогий? яка. т о  з д а є с я  т о б і ,  н а 
п и ш и  д о  м е н е ,  незабудь. Сподіваюся тобі 
незадовго .гостинця зробити, брошурою нашою 
— де ми свою політичную исповіда, висказу- 
ємо — щоба, люде и цілий світа, знав, що ми 
Русини самостійні, що ми не ляхи, що не м а
ємо нічого за, тою препоганою «Русію», Заре- 
вичема, видавану, що ми не Байстівці, ні Ба- 
хівці, ні Голухівці — а навіть и не Великоро
си, а осібний народа, — индивідуалі.ний міжа. 
Славянамп; нехай нам не плюскає в очі пре
поганий Бонна, и Дідицький, що ми Л я ц ь к е  
орудіє! ми п р и с я г л и  собі боротися супро- 
тива, всякого ворога нашої народности до о- 
статної хвилі нашого житя на сіма, світі. — 
Докіль нашого житя, ми ні на крона, від на
шого народу малоруського не відступимо, що- 
бисьмо мали ота, зараза, всі до одного виги
нути! Не злякає наса, сила ляхіва, або моска
лів!,, не злякають наса, и ті сідогляві пере
вертні, Добряньский, Дідицький, Головацький, 
Костецький, Заревича,. Горбаль. „За правду 
Бога>“, а ми за правдою й народом!. — и Бога, 
за нами!

Господи! ажа, я розгнівивсь — яба, те 
пера, бива, усіха,, що поцурались свого народу 
и негують єго екзистенцию — и забув!,, що 
Тобі маю писати. Ага! Не вдавай ся сильно 
до праці — бо ти ще не зовсім!, здорова. —

щоба, тобі ся праця що* не зашкодила. — 
Відписуй до мого брата Олекси ва> Шляхти- 
цяха,, остатня почта Тарнопіль. Яка. ся нодо- 
бала тобі «Переяславська ніча,»? ч и  у в а с  а, 
с у т ь  г а і в к и  н а  В е л и к д е н ь ?  бо яка, 
н е м а  то т р е б а  б у д е  и за, т в о є і  
п о в і с т и  „Олени1 с е с е  м іс ц е  в и п у 
с т и т и .  —

Я, здає ся, ажа. 26. сего місяця до дому 
виіду, отже віда, 26. адресуй вже до Шляхти- 
нець. — По испиті я до Тебе ще напишу.

Яка, ся Тобі Правда подобає ?
Май ся гаразда, — бувай здорова. — у- 

цюлуй віда, мене своєха, діточока, дрібних!, 
и поклонсь твоій дорогій пані — та скажи, 
що той буціма, уніята Барвіньский збираєтця 
до васа, ва, гості на вакациї — чи розумно? 
А лише не знаю, скілько миль з Черновець 
до Васа, до Мольдовиці — будь ласкава, на
пиши.

А поки що бувайте ми здорові, остаюсь 
вашима, щирима, приятелем!,.

Осит Григоровичі Барвінський, 
богослова, уніяцький — але незадовго

буде шизмата — чи правда?

(Дальше буде).
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кождий продуцент-рільник, відчув її на своїй 
шкірі, коли падав жертвою визиску зі сторо 
ни факторів і спекулянтів, або коли не мав 
де збути свого товару. Нині переважно вже 
тої недогоди нема, бо кождий рільник, що 
вигодував худобу чи свині, може зі спокоєм 
відослати свій товар (зелїзницею або возом), 
просто до повисшого бюра, котре знаходить 
ся в міскій різници, на жовківскім передмі
стю у Львові, і там єму продадуть єго то
вар самі без клопоту, совісно, на торзі, за ду
же малою оплатою, і то по цїнї, яка дня того 
на торзі платить ся. Бюро побирає для себе 
ЗО до 50 сот. від 100 К Ьгиііо ціни продажи, 
то значить, займає ся само всім, потрутить 
собі дуже незначні кошти, означені осібною 
тарифою, і гроші совісно відошле властителе- 
ви почтою. З огляду на се, що бюро субвен- 
дионоване, в тій цїли аби оживити в краю 
торговлю і вільний промисл, длятого уділяє 
також і позичок на 61/2% на закупно худого 
товару, під тим услівєм, що само потому, по 
вигодовапю, той товар продасть і гроші собі 
відбере. Як я бачив в касових книгах, кори- 
стають з того добра многі панн на грубі су
ми, тож і нам добре о тім знати і корисгати, 
а наше руске господареве товариство повинно 
би поспішити єще з докладнїйшими інформа 
днями для загалу наших земляків. — О. /по- 
лит Погорецкий, парох в Бродках.

— Зелїзниця на ЮнҐФрав в А іьпах має бути 
продовжена. Тепер остат.а стация находить 
ся на висоті 3.16 і метрів. Від сеї етапні шлях 
зелїзницї продовжуть до висоти 3.4 *1 м. Ста- 
ция буде викована в скалі, а з вікон подоро
жні будуть мати чудову панораму на околицю. 
Будова буде тривати кілька літ, бо спіральні 
тунелі на просторі 4-ох кільометрів треба бу
де викути в твердій скалі

— Дрібні вісти. В Люблянї занедужало в 
41. п. віх. 14 жовнірів на черевний тиф, а в
7. п. краєв. оборони 12 жовнірів. — Льн.вскі 
социялїсти готовлять ся до загального страй
ку на випадок неухваленя виборчої реформи 
сеймової. —. В будинку торговельної академії 
у Львові при ул. Скарбківскій 39 відбуде ся 
дня 9. с. м. о 7. год. вечером виклад п. 
Цьомпи про нову систему найпростїйшої бу- 
хальтериї. Вступ безплатний.

Оповістки.
— Послїдний репертуар руского народного 

театру в Белзї. Саля „Народного дому". Початок
8. вечером. Білети продає торговая п. Окпиша.

В четвер дня 8. с. м. »Жиди« штука в 
4 діях Е. Чірікова.

В суботу дня 10. с. м. передпослїдне 
представлене на дохід місцевоі сторожі огневої 
>Анонїми« знаменита штука в 3 діях Дева- 
лїєра.

В неділю дня 11. с. м. вослїдне пред
ставлене »Свати Мусїя» народна оперета в З 
діях М. Порошина.

— VIII ранґу одержали між иншими отеї 
ґімназияльні гірофесори-Русиии: др. Іван Ко
пач, др. Евстах Макарушка і Григорий На
ливайко у  Львові, Іван Мануляк в Перемишля 
і Петро Ріпнийский в Тернополя.

— Іменованя. Президия коаєвої дирекциї 
скарбу іменувала податковими адюнктами в 
IX. кл. ранґи: П. Кубатка, X. Паффета, Ст. 
Коптюха, Ів. Вархомого, Ін. Рароґевича, Ал. 
Скливу, Ґ. Бінека, К. Персовского, Фр. Бруд- 
няка, Фр. Шелєра, Ал. Крижановского, В. Цви- 
нара, Д. Коритовского, Ал. Клїнґа, Ром. Стопу, 
Фел. Левицкого, Ад. Тарнивского, Вол. Глад
кого, Л. Пшевознїчка, Ів. Грабовского, Т. Ко
гута, М. Зіса, Ів. Кузвчра, Ів. Маєра, К. Пако- 
са, Гр. Целевича, Евг. Козанкевича, Стан. Сто- 
клосу; податковими адюнктами ай регзоиат 
в XI кл. ранґи: Ж . Марущака, Арт. Бучму, 
Меч. Пєнкоша, Вл. Зяркевича, Гн. Каміньско- 
го, Гн. Слєдзїньекого, Ів. Рихлїцкого, Едв. 
Цоффаля, Каз. Арцта, Стан. Ужендовского, 
Андр. Стаґраву, В. Домічка, Мих. Малиновско- 
го, Т. Лєщиньского, Ал. Янкевича. Ник. Гаври- 
лова, Мих. Сагайдака, Вол. Здерковсксго, Стеф. 
Никорака, Людв. Рапацкою, Каз. Курдзєля, 
Йос. Терлецкого, Вас. Винницкого, Ж . Сабра- 
новича, Ізр. Льотрінґера, Ів. Пшибильского 
Влад. Бєнєка, Т. Холєвку, Каз. Бутиньского. 
Меч. Сїкору, Т. Ґавдника, Кар. Хвалибога,, 
Кар. ІІайкарта, Йос. Пухальского. Юл. Но 
штадта, Войт. Станкевича, Л. Кобосовича,

Стан. Белтовского. Едм. Хшонщкевича, Фр. 
Гавраву, Йос. Валляса, Ал. Ґроссого, Бол. Мо- 
ровика. Людв. Маледкого, Ал. Бокенгайма, 
Иос. Поборского, Люди. Чайковского, Мих. 
Шаллєра, М. Зільбера, Ал. Кручкевича, Г. Мер- 
кля, Віт. Квєцїньского, Г. Піхурского, Т. Фі- 
цовского, Із. Шуф.ія. Ів. Созаньсксго, Каз. Ґа- 
євского, Ал. Абля і Т. Зельтмана.

— Обмежене вписів на віденьскій полїтехкїцї. 
Ректор віденьскої політехніки преф. Гогенеґ 
оповістив отсей розпорядок: Міністерство віро
сповідань і просьвіти продовжило розворя- 
дженєм з дня 6. липня обмежена що до при- 
нятя на політехніку у Біднії на пік. рік 
1907/8 такі самі як в попереднім році. В пер
шій мірі буде ся приймати на віденьску полі
техніку тих стираючих ся о принятє, що ма
ють до того всі услівя і зголосять ся у від
повіднім часі се є від І. до 15. жовтня 1907, 
а походять з Долинної Австриї або з тих кра
їв, де нема політехніки Студентів з инших 
коронних країв буде ся приймати аж по на
званих і по узглядненій специяльних обставин 
та в такім порядку, в якім зголоси.іи ся, о 
скільки буде місце. Сі обмежена не відносять 
ся до тих студентів, які були вписані на ві- 
деньскій полїтехнїцї в попереднім шкільнім 
ропі.

Телеграми
з дня 7. серпня 1907.

Рим. В неділю вибухли нротиц* рковні 
розрухи в Венециї, Лїворнї, Терні, Фльоренциї 
і Гіізї. Робітники хотіли підпалити костели в 
Пізї і Фльоренциї, але до сего не допустила 
жандзрмерия? В инших містах кинули ся со- 
ция.іїстпчні робітники на монастирі і повиби
вали в них шиби. Мінїстер Ж іолїті заявив, що 
правительство буде зі всею строгостию боро
нити всіх горожан.

Підчас нападу социялїстів на костел в 
в Фльоренциї ранен і 4-ох жандармів, двох 
полїциявтів і комісара полїциї. Провідника со- 
циял стів д-ра Перачінїого арештовано за то, 
що ударив жандарма в лице.

Танґер Францускі кораблі вислали на 
сушу своє війско, яке Араби приняли стр'ла- 
ми з карабінів. Війско виконало атак на А- 
рабів і убило з них 160. З  кораблів б о м 
б а р д о в а н о  м іс т о  і сусідні села. Шкоди 
величезні.

Тижневий звіт
Торговельної і промислової палати

про ціни збіжа 
від 29. липня

і продуктів у Львові 
до 4. серпня 1907:

за 5(1 клґ.
Пшениця • • 10-25—10-50 К
Жито • 8-90— 9-20 К
Ячмінь броварняний • 6-80— 7-Ю К
Ячмінь на пашу . 600— 000 к
Овес . . - • • 9-20— 9-55 К
Кукурудза • • 7'5 > 7 75 К
Просо - оц-0 0 00 К
Горох до вареня • • 10 75—1015 К
Горох на пашу . 8-50— 900 К
Бобик 7-35— 7 60 К
Конюшина червена • 52-50—57 50 К
Конюшина біла . 35-00—40 00 К
Конюшина шведска ■ 60 0 0 -0 0  00 К
Тимотка • . . 36 00—38 00 К
Ріпак зимовий • 15 55—15 85 К
Насїнє конопл. • 0 00 - 00 00 К
Хміль • 95-00—100 О0К
Насїнє льняне . оо оО—00-00 К
Льнянка . 00-06-00.00 К

Іван Олїйник
і

Володимир Сабарай
позолотарі

перебувають під сю пору в Дикові старім  почта 
в місци.

НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ
Готель, р естав р ац яя  і к авар н я  — ріг  ул С икстускої 

і Косцю ш ка у Львові.

Приїхали дня 6. серпня: Вол. Кушнір з 
Відня, о. Григ. Даків з Жеребок корол., др Із. 
Голубович з Тернополя, о. Ів. Калїньский з 
женою з Чернолезець, Ник. Вербовий з Коломиї, 
Вінк. Кратохвіль з Київа, Д. Пуканів з Кут, 
Ант. Ганяк з Кочержина, о. Анг. Ветривович 
з Смільної.

С о їо ззеи т
в пасажи Германій

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма.
в і д  1. д о  15. с е р п н я  1 9 0  7. 

Щоденно о год. 8. вечер представлене.
В неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. по
мол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ Ілїе 
представлене. Білєти вчаснїйше можна набу
ти в конторі Пльона при ул. Кароля Людви- 
ка ч. 5.

За певну і добру льокацию
поручаємо: 

листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/а листи Товариства кредитового 

земского
4°/0 1 листи Банку краевого
4°0 позичку краєву 
4% обліґациї цропінацийні і всілякі 

ренти державні
Ті папери продаємо і купуємо по 

найточнїйшім курсі деннім.

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
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важний від І. мая 1907.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
ПО

пол. вечер В
но чи

К р ак о ва 5 5 0 8 55 130 5-25 9-50
К р ак о ва 7-2а 9-45 — 8 40 2 31
Р яш ев а -- — 1-ю — __
П ідволочиск 7.20 12 00 216 5-40 10 30
Ч ерновень 8 05 — 2-25 — 9-00
Чррновець — — 3 3 5 — 12 20
С таннславова О’ОО — — — __
К оломиї, — 10 05 — — __
С трия 7-29 1 1-50 3 5 1 — 10 50
П устомит 7-29 11- 0 351 9 4  П 10 50
С амбора
Лю біня

8 00 
8 0 0

10 30 
10 30

1 5 5
Г55 9-20

9 2 0
11-504

Р ави  р у ско ї 7-10 12-40 4-.-0 — —
Я нова 8-22 1 15 5 0 0 9-15 10104
В рухович 7-Ю 1 2 ,0 1’4  4 4 5 0 - 2 0
В руховнч 10-05у — 3 2  5 5 3 0 9 35.1
Зим ної вода .5 50 7 25 1 10 5 25 9-50

Зі Льєоваь
відходят до рано перед

пол.
ПО

полуд
вечер | В

ночи

К р ак о ва 3 4 5 8-25 2 45 7 0 5 11.10
К р ак о ва — 8.40 6 1 5 7 20 12 4 )
Ряи іева — — 4-05 — —
П ідволочиск 6 2 0 10-45 2 17 7-00 11 15
Черновепь 6-Ю 9 2 0 155 — 10-4 і
Ч ерновець — — — — 251
С таннславова — — — 5-50 —
К олом иї — — 2 35 __ —
Стрия 7-30 — 2-26 6 25 11-30
П устомит 7 3 0 10-4.5Н 1-26 6-25 10 30
сам б о р а 6 0 0 9 05 4 3 0 — 10-ОІ
Лю біня 6 01 9 05 2 10-4 4-30 10 51
Рави р уско ї 6 1 2 1105 — 7 1 0 1Г354
Я нова 6 58 9 !5 1-354 3-35 6 3 0
В рухович 6.12 11-05 2-28 5’45 8-34.1
В рухович 9 054 12414 3 45 7-Ю 11-354
Зим ної води ЗЧ5 8-40 4 05 7-20 1100

ЗАМІТКА: Поспішні п о їзд а  печатан і товстим  дру
ком. — П оїзда їдучі лиш е в недїл ї і с ьв я та  озн ачен і 
4, —  в недїлї і с ьв я та  від 26/6 до 15/9 буквою  Н, — 
в недїлї і с ьв я та  від 1/6 до 31/8 щ о день буквою  Л.

Видав і відповідав за редакцию’ Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


